

باید بدانیم که آمادگی ما نباید کاهش یابد

رییس سازمان بازرسی کل کشور در بازدید از سازمان اورژانس ضمن تقدیر از جفقتشایی کادر سلامت‌در دوران جنگ تحمیلی اخیر، بر ضرورت رفع سریع کمبودها و ارتقای ناوگان آمدادی تأکید کرد.دذبحیه‌الله خداییان رییس سازمان بازرسی کل کشور، به همراه مسعودی اصل معاون نظارت و بازرسی امور فرهنگی و اجتماعی، با حضور در سازمان اورژانس کشور از نزدیک در جریان فعالیت‌های این نهادقرار گرفتند.خداییان در ابتدای این بازدید در نشست دور‌سخنی با حضور مدیران اورژانس سراسر کشور از مجاهدت‌های بی‌وقفه کادر در مان و پرسنل خدمت اورژانس تقدیر کرد.رییس سازمان بازرسی کل کشور با اشاره به نقش حیاتی اورژانس در شرایط بحرانی و جنگی، کادر سلامت را سربازان خط مقدمی توصیف کرد که در شرایط بحران که بسیاری از افراد از آن دوری می‌کنند، آنها به دل خطر می‌روند و باوجودشناختی که‌از دشمن امریکایی –صهیونی دارند که به کودک کشی معروف بوده و بدون توجه به اسناد بین‌المللی به بیمارستان‌ها، اورژانس و آمبولانس‌ها حمله نموده و در این خصوص شهره هستند، لیکن از خطرات نمی‌هراسند و بلافاصله در محل‌های مورد اصابت حضور یافته‌وشهداومجروحانیتقدیم کرده‌اند. وی با یادآوری جنایات دشمن در غزه وهدف قرار دادن مراکز درمانی، بر ضرورت هوشیاری کامل تأکید کرد. رییس سازمان بازرسی حضور اورژانس در دوران جنگ تحمیلی اخیر راغفال وموثر ارزیابی کرد وافزود:اورژانس کشور با حضور به‌موقع در حوادث، نقشی کلیدی ایفا کرده‌اما با توجه به آسیب‌های وارده به پایگاه‌ها وناوگان آمبولانسی،باید بدانیم که آمادگی ما نباید کاهش یابد و لازم است با شناسایی دقیق کمبودها، برای هر گونه ششراطی آماده‌تر از گذشته باشیم.خداییان پیگیری مشکلات مطرح شده را وظیفه‌قانونی سازمان بازرسی دانست و تقدیرنشان کرد: نهادهایی مانند اورژانس که با روحیه فداکاری برای نجات جان انسان‌ها تلاشی می‌کنند،شایسته‌بیشترین حمایت‌ها هستند.مقاطعاً مسوول مربوط به بودجه و اعتبارات را از دستگاه‌های مسوول مطالبه و در حصول نتیجه پیگیری خواهیم کرد.در پایان این دیدار، جعفر میعادور، رییس سازمان اورژانس کشور، با قدردانی از همراهی مستمر سازمان بازرسی در ایام جنگ‌اخیر، از پیگیری‌های ویژه‌معاونت فرهنگی این سازمان در رفع موانع عملیاتی تشکر کرد. همچنین ایروان مسعودی اصل نیز جایز آموداری کرد که با همکاری دستگاه‌های متولی، اجرائی‌های ملی و نوسازی ناوگان اورژانس به‌زودی رفع شود.

انتخابات در موعدمقرر، باشکوه‌با مشارکت گسترده‌برگزار خواهد شد

سختگوی ستادانتخابات کشور بااشاره‌بمشراطی‌خاص کشور عنوان کرد: باوجود شرایط جنگی، انسجام و حضور مردم نقش تعیین‌کننده‌ای دارد و انتخابات در موعدمقرر، باشکوه‌و با مشارکت گسترده‌بر گزار خواهد شد.حسین اسلامی دبیر و سختگوی ستاد انتخابات کشور با اشاره به بررسی آخرین وضعیت برگزاری انتخابات در استان‌ها در جلسه‌وبیناری ستاد انتخابات کشور و بررسی سندهای انتخابات استانی، گفت: گزارش‌های ارائه‌شده نشان می‌دهد که آمادگی لازم از ناحیه سندهای انتخابات استانی به‌منظور برگزاری مناسب انتخابات وجود دارد. ستاد انتخابات کشور بر لزوم دقت، اهتمام و پیگیری جدی فرآیندهای اجرایی توسط روسای سندهای استانی، فرمانداران و بخشداران تأکید دارد و خواستار نظارت مستمر بر روند اجرا است.وی همچنین با اشاره به مراحل جاری انتخابات شوراهای اسلامی روستا گفت: در حال حاضر، فرآیند بررسی اعتراض‌ها نسبت به سوابق اطلاعاتیان در حال انجام‌است وهیات‌های نظارت شهرستان‌ها تا ۲۷ فروردین فرصت دارند پاسخ لازم ارائه‌کنند. سختگوی ستاد انتخابات کشور ادامه داد: مرحله اصلی پیش‌رو، بازه تبلیغات انتخاباتی است که از سوم اردیبهشت آغاز می‌شود و تا نیمه دی‌ماه به ادامه خواهد داشت و لازم است که مسوولان محلی با دستورالعمل‌های اجرایی این مرحله اقدام عملی در پی‌اشدهند. وی با بیان بااشاره به شرایط خاص کشور عنوان کرد: با وجود شرایط جنگی، انسجام و حضور مردم نقش تعیین‌کننده‌ای دارد و انتخابات در موعدمقرر، با شکوه‌و با مشارکت گسترده‌بر گزار خواهد شد.

توقیف ۳۴ مورد از اموال و املاک مدیر شبکه اینترنت‌نشان در ایران

قوه قضاییه اعلام کرد، در پی رصد دقیق اطلاعاتی و تکمیل مستندات توسط ضابطین با دستور مقام قضایی اموال محمود عنایت،مدیر شبکه‌صهیونیستی اینترنت‌نشان در ایران توقیف‌شده.طبق گزارش دادستانی در استانی قانون تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم صهیونیستی و کشورهای متخاصم علیه امنیت و منافع ملی، و مقابله با اقدامات خصمانه عوامل رسانه‌های معاند که با دشمن صهیونی –امریکایی همکاری می‌کنند و در جهت تقویت دشمن گام برمی‌دارند، دستور قضایی جهت شناسایی و توقیف اموال و صهیودی حساب‌اموال و املاک عنایت مدیر شبکه‌تورویستی اینترنت‌نشان صادر شد.براساس اعلام حقوقی صورت گرفته از مدیر اینترنت‌نشان شبکه رژیم صهیونیستی اموال زیادی در ایران شناسایی‌شده و با دستور مقام قضایی توقیف‌شده‌اند.این فرد اقدام به فعالیت‌شبکه‌ای و مستمر علیه‌امنیت‌ملی و منافع ملی ایران در این شبکه‌ها در این‌داشته‌و کار شناسایی‌بانی اموال این فرد ادامه دارد.این گزارش می‌افزاید: در ۳۴ مورد اموال و وداری‌های توقیف‌شده از این فرد قطعات زمین را شنودبا کاربری‌های مختلف، چندمزرعه،خانه و آبریزمان، چندقطعه‌باغ، یک کارخانه وموارد دیگری از اموال توقیف‌شده‌است.

۲

تعاول

پایان مذاکرات اسلام‌آباد بدون رسیدن به توافق

مقاومت ایران، زیاده‌خواهی امریکا



مذاکرات ایران و امریکا که روز شنبه در اسلام‌آباد پاکستان آغاز شده بود در یامداد روز یکشنبه بدون رسیدن به توافق پایان یافت. نمایندگان ایران در این مذاکرات اعلام کردند که سب‌ا وجود رایزه را هکهار رایزه گزینهای متعدد به طرف امریکایی به نظر می‌رسید که امریکایی‌ها آماده رسیدن به یک طرح واقعی نبوده‌اند و به‌این ترتیب راهی برای جمع‌بندی در این دور از مذاکرات باقی‌نمانده‌است.

در یامداد یکشنبه این دور از مذاکرات میان دو طرف پس از چندین ساعت گفت‌وگوی مداوم به نتیجه نرسید. جی دی ونس، معاون رییس‌جمهور امریکانخستین کسی بود که از این موضوع خبر داد. معاون رییس‌جمهور امریکا از گفت‌وگوهای بدون نتیجه در اسلام‌آباد خبر داد، در حالی که شواهدنشان می‌دهدایران با حفظ مواضع اصولی خوداز پذیرش مطالبات یک‌جانبه‌واشنگتن خودداری کرده‌است. جی‌دی ونس، معاون رییس‌جمهور امریکا، اعلام کرد که مذاکرات با ایران پس از ساعت‌ها گفت‌وگو بدون دستیابی به توافق به پایان رسید.وی اذعان کرد که باوجود تلاش‌های میانجیگرانهاز جمله‌فقدش هیات‌پاکستانی در نزدیک‌کردن دیدگاه‌ها، طرفین به توافقی قابل قبول نرسیده‌اند.

گفت‌ماه‌بنیال شواهد روشن وقوی هستیم که نشان‌دهد ایران به‌بنیال سلاح‌های هسته‌ای نیست. ونس در اظهارات خود مدعی شد که واشنگتن با «حسن‌نیت» وارد مذاکرات شده و پیشنهادهای خود را ازایه کرده‌است، اما ایران این شروط را نپذیرفته‌است. این در حالی است که براساس رویکرد اعلامی تهران، جمهوری اسلامی ایران همواره بر ضرورت دستیابی به توافقی متوازن، عادلانه و به‌دور از فشار و تحمیل تأکید داشته‌و پذیرش هر گونه شروط یک‌جانبه راغفای موانع‌ملی خودمی‌داند.

گزارش‌ها حاکی از آن است که هیات ایرانی با تکیه بر تجربه مذاکرات گذشته، بر حقوق خود پافشاری کرده‌و از پذیرش پیشنهادهایی که تأمین‌کننده منافع کشور نبوده، خودداری کرده‌است. پس از قدرت‌نمایی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران و حضور پایدار مردم ایران در دفاع از کشور، امریکا و رژیم صهیونیستی بعداز ۴۰ روز جنگ افروزی و جنایت‌و باعدم تحقق حتی یکی از اهداف اعلامی‌شان، مجبور به پیشنهادتوقف آتش شدند. همچنین نیز درخواست مذاکره داد.

ایران توافق آتش ۲ هفته‌ای را پذیرفته، اما تا کنه کرده‌است که اگر توافق مورد رضایت ایران و محور مقاومت به دست نیاید، درگیری آغاز شود، بار دیگر منافع امریکا در منطقه و همچنین رژیم صهیونیستی را به آتش خواهد کشید. در حالی که معاون رییس‌جمهور امریکا در اظهارات خود تلاش کرده ایران را عامل عدم دستیابی به توافق معرفی کند، شواهد مواضع اعلامی نشان می‌دهد که جمهوری اسلامی ایران در این مذاکرات فراتر از حقوق مشروع خود خواسته‌های مطرح نکرده‌است. در مقابل، اصرار امریکا بر شروط یک‌جانبه و زیاده‌خواهانه، که با اصول کلی توافقی متوازن و عادلانه همخوانی ندارد، به عنوان عامل اصلی بن‌بست در گفت‌وگوها ارزیابی می‌شود. شبکه‌المیادین گزارش داد که هیات امریکایی پاکستان را ترک کرد.

به‌مدیرق کلیایف، رییس‌مجلس و رییس تیم مذاکراتی ایران نیز توضیحاتی درباره زیاده‌خواهی امریکایی‌ها ارائه کرد. محمدباقر کلیایف، رییس مجلس شورای اسلامی در مجلسی در صفحه‌شخصی خود در شبکه‌اجتماعی ایکس، بااشاره به مذاکرات اسلام‌آباد گفت:

«در این دور از مذاکرات تأکید کردم که ما حسن‌نیت‌واراده به‌طرف مقابل نداریم.

همکاران من در هیات ایرانی میناب ۱۶۸ ابتکار تروبه جلویی مطرح کردند ولی طرف مقابل در نهایت نتوانست در این دور از مذاکرات اعتمادهای ایرانی جلب کند.»

۲- امریکامناطق واصل‌مرا را ترک کرده‌و حالا وقت آن است تا تصمیم‌گیرد که آیا می‌تواند اعتماد ما را جلب کند یا نه؟

۳- ما هر آینه، دیپلماسی اقتدار را روش دیگری در کنار مبارزه نظامی برای احقاق حقوق ملت ایران می‌دانیم و لحظهای از تلاش برای تثبیت دستاوردهای چهل‌روزه دفاع ملی ایرانیان دست‌نخواهیم‌کشید.

۴- همچنین قدردان تلاش‌های کشور دوست و برادر پاکستان برای تسهیل فرآیند این مذاکرات هستم و به ملت پاکستان درود می‌فرستم.

مستخدمین حسینی مطرح کرد

معاون اسبق بانک مرکزی به بررسی الزامات اقتصادی ایران در دوره‌های «تداوم نبرد» یا «صلح پایدار» پرداخت و بر لزوم یک انقلاب اقتصادی برای اصلاح ناترازی‌های بودجه‌ای تأکید کرد.
حیدر مستخدمین حسینی –اقتصاددان – ضمن تمجید از مدیریت شهری در تأمین کالاهای اساسی و حفظ شادابی شهر، از عملکرد نظام بانکی در پاسخگویی به نیازهای خرد شهروندان انتقاد کرد. او همچنین بر این باور است که ثبات نرخ ارز در روزهای اخیر بیش از آنکه حاصل سیاست‌گذاری باشد، ناشی از کاهش شدید نقدینتال صاهر شد.براساس اعلام تعطیلات بوده‌ است. مستخدمین حسینی در بخشی از تحلیل خود به بررسی الزامات اقتصادی ایران در دوره‌های «تداوم نبرد» یا «صلح پایدار» پرداخت و بر لزوم یک انقلاب اقتصادی برای اصلاح ناترازی‌های بودجه‌ای تأکید کرد.
مشروح این گفت‌وگورادر ادامه‌هی‌خوانید:

■ ارزیابی شما از عملکرد نهادهای خدماتی و اجرایی در شرایط بحرانی اخیر چیست؟ آیا توانستند انتظارات جامعه را برآورده‌کنند؟

۵- ایران یک پیکر است با ۹۰ میلیون جان، از تمام ملت قهرمان ایران که با توصیه‌مقام معظم رهبری و با حضور در خیابان‌پشتیبان فرزان خود بودند، داعی خیر را پذیرفته‌راه‌ما کردند.سیاسگزارم‌و به‌همکارا تم در این مذاکرات فشرده ۲۱ ساعته‌خلاقیت می‌گویم.

همچنین سخنگوی وزارت امور خارجه بااشاره به مذاکرات طولانی‌وشفره‌هیات‌های ایرانی و امریکایی گفت: در این مذاکرات در مورد یک سری مسائل و موضوعات به تفاهم رسیدیم ولی در مورد دو الی سه موضوع مهم دیدگاه‌ها از دیدیگر فاصله‌داشت و نهایتاً منجر به توافق نشد.اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت خارجه صبح روز یکشنبه در گفت‌وگویی تلویزیونی، در ارتباط با شرایط وضعیت مذاکرات اسلام‌آباد خاطرنشان کرد: این دور از مذاکرات تحقیقات طولانی ترس‌دون مذاکراتی نبود که مادر یک سال اخیر با امریکایی‌ها داشتیم، حدود ۱۲۴ تا ۲۵ ساعت طول کشید.وی ادامه داد: دیروز صبح این مذاکرات باانجام گفت‌وگوهای غیر مستقیم و تبادل پیام بین دو طرف از طریق میانجیگری پاکستان آغاز شد و در ادامه مذاکرات بی‌وقفه ادامه داشت. در طول شب‌باز هم گفت‌وگوها ادامه پیدا کرد و طیفی از موضوعات از جمله مواردی که در سرتبه پیشنهادی ایران مطرح شده بود، همچنین نکاتی که طرف مقابل داشت مورد بحث قرار گرفت. بقایی خاطر نشان کرد:

در مورد یک سری از موضوعات به تفاهماتی رسیدیم ولی در دوانی سه موضوع مهم دیدگاه‌مان از دیدیگر فاصله داشت و نهایتاً منجر به توافق نشد. این آخرین وضعیت است. سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به این سوال که ادامه کار چگونه خواهد بود و آیا کار دیپلماسی تمام شده‌ است؟ خاطر نشان کرد: دیپلماسی هیچ‌وقت کارش تمام نمی‌شود، دیپلماسی همیشه ابزاری است برای تأمین و صیانت از حقوق ملی. دیپلمات‌ها با وظایفشان را در حیطه‌های خود و این برای ایران بیشتر از امریکا خبر ندی‌است گفت: آیا واقعاً انتظار داشت که مدت چند ساعت بر سر مسائل چندجانبه‌باشد، اما مشخصاً این مورد از مذاکرات فشرده‌ها بر سر یک موضوع مهم دیدگاه‌مان از دیدیگر فاصله داشت و نهایتاً منجر به توافق نشد. این دوران برای ایران قوی‌است.

«خیلی‌خوب! اولتوقیف‌نمانده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در وین در پیامی در کانسل تلگرامی خوددر واکنش به اظهارات «جی‌دی ونس» معاون رییس‌جمهور امریکا مبنی بر اینکه پس از مذاکرات اسلام‌آباد معاون رییس‌جمهور امریکا به خبرنگاران گفت که هیچ‌وقت دیگر حاصل نشد.او این برای ایران بیشتر از امریکا خبر ندی‌است گفت: آیا واقعاً انتظار داشت که مدت چند ساعت بر سر چنین مسأله چندجانبه‌و پیچیده‌ای توافق شود؟ توافق سریع به این شکل تنها در زمانی امکان پذیر است که یکی از طرفین آماده‌توسیم‌باشد. اما مشخصاً این‌طور نیست.

نماینده روسیه در وین گفت: اگر امریکا واقعاً به دنبال دستیابی به یک راهکار سیاسی –دیپلماتیک است، باید برای مراحل متعدد مذاکراتی و جلسات متعدد کارشناسی آماده‌باشد. این اصول دیپلماسی است. هم‌زمان با شکست این دور از مذاکرات فشرده‌ها بر ترامپ به دلیل شکست در جنگ افزایش یافته‌است. «دونالد ترامپ» رییس‌جمهور امریکایی پروا به‌دون جلب رضایت کنگره یا حمایت اکثریت متحدهان امریکا وارد جنگ غیرقانونی علیه‌ایران شد. وجهی که او برای این جنگ به مردم کشورش ارائه کرد، سطحی و متناقض بود و توضیحی برای این ارایه نمی‌داد که چگونه قرار بود ادعای تغییر حکومت در ایران که محرک اصلی آن رژیم صهیونیستی بوده‌است و البته با شکست مواجه شد، نتیجه‌بهتری از تلاش‌های مشابه امریکا در عراق، افغانستان و جاهای دیگر خواهد داشت؛ امری که امریکا را به ورطه یک شکست راهبردی حقرت‌بار کشاند.

هیات تحریریه روزنامه نیویورک تایمز در گزارشی با این مقدمه درباره اهداف تحقق‌نیافته دولت ترامپ در تجاوز علیه‌ایران و پیامدهای آن نوشت: شش هفته پس از حمله

ایران

به‌ایران، بی‌بروایی ترامپ در جنگ با ایران آشکار تر شد.او به برنامهریزی دقیق نظامی بی‌اعتنایی و صرافکاری اساس غریبه‌شخصی و ارزوهایی عمل کرد که در سر می‌پروراند. «بنیامین نتانیاهو» نخست‌وزیر اسرائیل این پیش‌بینی را به ترامپ رایزه کرد. دیپود که حملات به ایران منجر به برپایی شورش در ایران خواهد شد؛ ادعایی که رییس‌سیان را «ضحک» خواند. ترامپ با این حال پیش‌رفت، اگر چه اساساً برنامه‌ای برای پاسخ احتمالی ایران نداشت.

هفته گذشته ترامپ از تهدیدهای غیرقانونی و غیراخلاقی درباره «صهیونیکشیه تمدن ایران» که به سمت یک آتش‌پس لحظه‌آخری حرکت کرد که به نوشته‌این گزارش، اهداف ادعایی او برای این جنگ را محقق نمی‌ساخت. وضعیت تنگه هرمز با وجود آتش‌پس نیز به‌طور کامل بازگشایی نشده‌ است. رسانه امریکایی می‌نویسد، «بی‌مسئولیتی ترامپ، امریکا را به‌ورطه یک شکست راهبردی حقرت‌بار کشاند.» نیویورک تایمز در ادامه این مطلب بااشاره به اینکه جنگ

ترامپ علیه ایران از چهار منظر موجب تضعیف منافع ملی امریکا شد، نوشت: «لحموس ترین و اولین ضربه به امریکا و جهان افزایش نفوذ ایران بر اقتصاد جهانی با استفاده از وضعیت تنگه‌هرمز است. حدود ۲۰ درصد نفت و گاز طبیعی مایع جهان از این تنگه عبور می‌کند که در کنار خط ساحلی جنوبی ایران قرار دارد. بازگشایی این تنگه با استفاده از زور منسازم کم‌ عملیات نظامی بزرگ، از جمله به کارگیری نیروهای مینمی‌اشغال گسترده‌است. برنیش ضعیف ترامپ درباره تنگه هرمز نشان دهنده نالایی آشکار اوست.» به گفته رسانه امریکایی، آسیب دوم به جایگاه نظامی امریکا در جهان وارد شده‌است. این جنگ که با کمک‌های نظامی اخیر امریکا و رژیم صهیونیستی و دیگر متحدان امریکا همراه بوده، منجر به مصرف شدن بخش قابل توجهی از ذخایر برخی تسلیحات در زرادخانه امریکا، از جمله موشک‌های تاماهاوک و موشک‌های رهگیر سامانه پدافندی پاتریوت شده‌است. به گفته کارشناسان، پتانگن تنها در تجاوز علیه ایران بیش از یک چهارم موشک‌های تاماهاوک خود را استفاده کرد. بازگشایی این ذخایر به اندازه قبلی سال‌ها زمان می‌برد. این جنگ همچنین نشان داد که امریکا در برابر شیوه‌های جدید جنگ آسیب‌پذیر است. امریکا میلیاردها دلار همیات صرف‌رفته‌راه‌برای مقابله با نیروی نظامی هوایی و دریایی ایران استفاده کرد، در حالی که تهران با پهنای خود انتحاری از آن تر دردد در تنگه‌هرمز رایه کنترل خودد آورد.

نیویورک تایمز می‌نویسد که آسیب‌همراه تسلط واشنگتن بر متحدهان از پس از درخواست ترامپ برای تشکیل ائتلافی نظامی به منظور اسکورت کشتی‌های تنگه‌هرمز بازشگشایی این آب‌راه‌ها دارد. در این، کره جنوبی، استرالیا، کانادا و بیشتر کشورهای اروپای غربی از حمایت آمریکا در این زمینه خودداری کردند. این کشورها همچنان متحد یکدیگر باقی می‌مانند، اما به وضوح نشان‌دهنده دیگر امریکا را دوست قابل اعتمادی نمی‌دانند. آنها در تلاضند روابط قوی‌تر با یکدیگر شکل دهند تا بتوانند در آینده بهتر در برابر واشنگتن مقاومت کنند. آسیب چهارم به جایگاه اخلاقی امریکا بوده‌است؛ ترامپ در کل کارنامه سیاسی خود از شیوه‌هایی از جمله «زادی‌وارزش‌های مومرکراتیک» را تضعیف کرده‌است، اما این اتفاق شاید هیچ‌گاه بیشتر از هفته گذشته نبوده‌است که تهدیدهای زندهای علیه تمدن ایران مطرح کرد. «بیت‌هگست» وزیر جنگ او نیز با تهدیدهایی از جمله «حسالت بی‌اسمان و بی‌رحمانه» خون‌خواری خود را تهدید می‌داد. این تهدیدها جنایت جنگی محسوب می‌شوند. ترامپ و هگست رویکردی و حشیانه نسبت به امریکا و متحدان امریکایی پروا به‌دون جلب رضایت کنگره یا حمایت اکثریت متحدهان امریکا وارد کرده‌اند که امریکا پس از جنگ جهانی دوم رهبری طرد آن را برعهده داشت و بدین وسیله پایه‌های رهبری جهانی را که امریکا داعی‌ان‌آر دارد، تضعیف کرده‌اند. این رسانه در پایان نوشت: «بهترین بیان این است که ترامپ در نهایت به تا کارآمدی رویکرد عجولانه و تک‌روی خود پی ببرد. او باید کنگره را وارد کار کند و از متحدان امریکایی به حداقل رساندن آسیب این جنگ کمک‌خواهد کرد. هر چند دو طرف اعلام کرده‌اند که این دور از مذاکرات امکان دستیابی به توافق رایه بود. نیویورک تایمز در راهی دیپلماسی بسته نشده‌است. طرف ایرانی اعلام کرده که آمادگی دارد در هر زمان که امریکا حقوق ملت ایران پذیرفت و بر اساس واقعیت‌ها در عرصه حاضر شد، برای رسیدن به توافق صلح تلاش کند.

شرایط ایجاد کند. اما با شروع فعالیت‌ها، برقراری پروازها و سررسید اقساط ارزی و ربالی شرکت‌ها، تقاضا مجدداً افزایش یافته و بر نرخ تأثیر خواهد گذاشت. ■ **پیشنهاد شما برای سیستم بانکی و وزارت اقتصاد در شرایط «پساجنگ» یا در صورت «تداوم تنش‌ها» چیست؟** این دوران درس‌های بزرگی برای اقتصاد ما داشت. اگر به سمت صلح پایدار برویم، دولت باید از این فرصت برای یک «انقلاب اقتصادی» و اصلاح ساختارهای فرسوده استفاده کند. احاطه‌است سیستم‌های پولی، مالی و بازرگانی که سال‌ها در حالت صحت‌نشی می‌شود، اما عملی نشده‌اند. مهم‌ترین اقدام اصلاح بودجه‌ناتر از ناسالمی است که از نردم‌ها و روه‌های خاص حمایت می‌کند. در صورت صلح، مهم‌د قطعات چنین اصلاحات شجاعانه‌ای حمایت‌می‌کنند تا شاهرر شد. تقاضای اشتغال باشیم. اما اگر خدای ناکرده شرایط جنگی تداوم یابد، به سمت اولویت‌بندی واقعی و نوعی «جبربندی هوشمند» اززی برویم. ارز محدود باید صرف‌رایه‌های حیاتی اسلحه، دارو و کالاهای اساسی اختصاص یابد. سلامت مردم، بهداشت و معیشت اولویت‌یابد. ضرر اولویت‌یابد. گرفت که نظام توانست نفرترا پایدار و دوران سازندگی برسیم.

اقتصاد کلان



سایه شوک اقتصادی جنگ بر

جلسات صندوق بین‌المللی پول

مقامات ارشد مالی از سراسر جهان طی روزهای آینده در واشنگتن و در سایه جنگ تحمیلی امریکا و رژیم صهیونی علیه ایران، تشکیل جلسه خواهند داد؛ جنگی که پس از همه‌گیری کووید و جنگ روسیه و اوکراین، سومین شوک بزرگ رایه اقتصاد جهانی وارد کرده‌است.

مقامات ارشد صندوق بین‌المللی پول و بانک جهانی هفته گذشته اعلام کردند که پیش‌بینی‌های خود را برای رشد جهانی کاهش و پیش‌بینی‌های تورم خود را در نتیجه جنگ افزایش می‌دهند و هشدار دادند که بازارهای نوظهور و کشورهای در حال توسعه بیشترین آسیب را از افزایش قیمت انسرژی و اختلالات عرضه خواهند دید. پیش از آغاز تجاوز امریکایی صهیونی به ایران در ۲۸ فوریه (۹ اسفند)، هر دو موسسه انتظار داشتند با توجه به تاب‌آوری اقتصاد جهانی – حتی در پی تعرفه‌های عمده‌ای که دونالد ترامپ، رییس‌جمهور امریکا از سال گذشته اعمال کرد– پیش‌بینی‌های خود از رشد اقتصادی را افزایش دهند. اما تجاوز امریکایی صهیونی به ایران، مجموعه‌ای از شوک‌ها را به همراه داشته‌است که پیشرفت در بهبود رشد و کاهش تورم را کند خواهد کرد. بر اوایل و بانک جهانی اکنون رشد ۳٫۶۵ درصدی را برای بازارهای نوظهور و اقتصادهای

در حال توسعه در سال ۲۰۲۴ پیش‌بینی می‌کند که نسبت به نرخ برابری چهار درصد در اکثر کاهش یافته‌است، اما بانک جهانی پیش‌بینی می‌کند که اگر جنگ بیشتر طول بکشد، این رقم به ۲٫۶ درصد کاهش یابد. اکنون پیش‌بینی می‌شود که تورم در این کشورها در سال ۲۰۲۴ به ۴٫۹ درصد خواهد رسید. در تخمین قبلی ۲ درصد بیشتر است و در بدین حالت می‌تواند به ۲٫۷ درصد برسد. صندوق بین‌المللی پول هفته گذشته هشدار داد که اگر جنگ ادامه یابد، همچنین ارسال مواد مورد نیاز فعلی را مختل کند، حدود ۴۵ میلیون نفر دیگر نیز ممکن است با ناهنجاری غذایی مواجه شوند. این ماجمکننده جهانی اعلام کرد که انتظار دارد – ۲ تا ۵۰ میلیارد دلار حمایت اضطراری کو تا ممدت برای کشورهای کم‌درآمد وارد کنند. انرژی مورد نیاز باشد. بانک جهانی اعلام کرده‌است که می‌تواند در توافق نامت محدود ۲٫۵ میلیارد دلار از طریق اقدامات واکنش به ماه تأمین کند. اما اقتصاددانان از دولت‌ها می‌خواهند که فقط از اقدامات هفندفم و مؤقت برای کاهش رنج افزایش قیمت‌های سایر شهرندان خود استفاده کنند. زیرا اقدامات مسترد می‌تواند تورم را تشدید کند. کشورها اکنون با یک اقدام تعادلی دشوار برای مدیریت تورم و بر عین حال توجه به رشد اقتصادی و چالش بلندمدت ایجاد شغل کافی برای ۱٫۲ میلیارد نفری که تا سال

۲۰۲۵ در کشورهای در حال توسعه به سن کاری می‌رسند روبره و هستند. صندوق بین‌المللی پول و بانک جهانی همچنین با چشم‌انداز جهانی بسیار متفاوتی روبره و هستند، زیرا تنش‌ها میان امریکا و چین، بزرگ‌ترین اقتصادهای جهان بالا گرفته و گروه اقتصاد بزرگ در توانایی خود برای هماهنگی یک واکنش با متشکل مواجه است. امریکا در حال حاضر ریاست دوره‌ای گروه ۲۰ را برعهده‌دارد که شامل روسیه و چین نیز می‌شود، اما یک عضو دیگر – آفریقای جنوبی – را از مشارکت در این گروه کنار گذاشته و توانایی این گروه را برای هماهنگی و رونق در میان بحران پیچیده کرده‌است. بر اساس گزارش رومترز، جنش لیپسکی رییس‌اقتصاد بین‌الملل در شورای اتلانتیک، گفت: «شما سعی می‌کنید بر اساس اجماع عمل کنید در حالی که در حال حاضر هیچ اجماعی در جهان در مورد هیچ چیز وجود ندارد.» لیپسکی گفت که بی‌انیه‌های صندوق رییس سازمان اداری و استخدامی کشور بر ضرورت تداوم و پایداری ارائه خدمات در همه‌رشته‌ها تأکید کرد و گفت: توان تطبیق پذیری دولت نشان دهنده آمادگی کامل برای ادامه ماموریت‌ها است. علاءالدین رفیع‌زاده در جلسه شورای معاونان این سازمان، با گرمیاداشت یاد و مقام امام شهید و شهدای گران‌قدر جنگ تحمیلی رسوم، از تلاش‌های خستگی‌ناپذیر کارکنان دستگاه‌های اجرایی در فراهم کردن بستر مناسب خدمت‌رسانی به مردم قدردانی کرد و بااشاره به همراهی هوشمندانه و حضور مسوولانه مردم در روزهای اخیر، این همراهی را نشان‌های روشن از سرمایه اجتماعی و ظرفیت بالای تاب‌آوری جامعه دانست. وی افزود: کارکنان دولت در مقاطع مختلف نشان داده‌اند که با امید، استقامت و روحیه مسوولیت‌پذیری می‌توانند سنگر خدمت را پویا و فعال نگه‌دارند و در کنار مردم مسیر پیشرفت کشور ادامه‌دهند. رییس سازمان اداری و استخدامی کشور با تأکید بر اهمیت برنامه‌ریزی دقیق و آینه‌نگران‌ه در بخش‌های مختلف دولت اظهار داشت: مدیران واحدهای اجرایی باید با در نظر گرفتن شرایط موجود، برنامه‌های عملیاتی خود را به گونه‌ای تنظیم کنند که فعالیت‌ها بدون وقفه ادامه یابد و هیچ اختلالی در ارائه خدمات عمومی به مردم ایجاد نشود. استمرار هماهنگی سازمانی و مدیریت مؤثر منابع است. وی بااشاره به تجربه‌های اخیر، توانایی سازمان‌گیری، هماهنگی و هم‌افزایی میان اجزای مختلف دولت و قابل توجه دانست و تصریح کرد: این سطح از انعطاف‌پذیری و توان تطبیق نشان می‌دهد که مجموعه دولت قادر است حتی در شرایط پیچیده نیز ماموریت خود را با اوقوت ادامه دهد. وی بر لزوم نیز با روحیه‌ای مضاعف و آمادگی کامل برای انجام وظایف، در کنار مردم حضور داریم.

توان تطبیق‌پذیری دولت

نشان‌دهنده آمادگی کامل

برای ادامه ماموریت‌هاست

رییس سازمان اداری و استخدامی کشور بر ضرورت تداوم و پایداری ارائه خدمات در همه‌رشته‌ها تأکید کرد و گفت: توان تطبیق‌پذیری دولت نشان دهنده آمادگی کامل برای ادامه ماموریت‌ها است. علاءالدین رفیع‌زاده در جلسه شورای معاونان این سازمان، با گرمیاداشت یاد و مقام امام شهید و شهدای گران‌قدر جنگ تحمیلی رسوم، از تلاش‌های خستگی‌ناپذیر کارکنان دستگاه‌های اجرایی در فراهم کردن بستر مناسب خدمت‌رسانی به مردم قدردانی کرد و بااشاره به همراهی هوشمندانه و حضور مسوولانه مردم در روزهای اخیر، این همراهی را نشان‌های روشن از سرمایه اجتماعی و ظرفیت بالای تاب‌آوری جامعه دانست. وی افزود: کارکنان دولت در مقاطع مختلف نشان داده‌اند که با امید، استقامت و روحیه مسوولیت‌پذیری می‌توانند سنگر خدمت را پویا و فعال نگه‌دارند و در کنار مردم مسیر پیشرفت کشور ادامه‌دهند. رییس سازمان اداری و استخدامی کشور با تأکید بر اهمیت برنامه‌ریزی دقیق و آینه‌نگران‌ه در بخش‌های مختلف دولت اظهار داشت: مدیران واحدهای اجرایی باید با در نظر گرفتن شرایط موجود، برنامه‌های عملیاتی خود را به گونه‌ای تنظیم کنند که فعالیت‌ها بدون وقفه ادامه یابد و هیچ اختلالی در ارائه خدمات عمومی به مردم ایجاد نشود. استمرار هماهنگی سازمانی و مدیریت مؤثر منابع است. وی بااشاره به تجربه‌های اخیر، توانایی سازمان‌گیری، هماهنگی و هم‌افزایی میان اجزای مختلف دولت و قابل توجه دانست و تصریح کرد: این سطح از انعطاف‌پذیری و توان تطبیق نشان می‌دهد که مجموعه دولت قادر است حتی در شرایط پیچیده نیز ماموریت خود را با اوقوت ادامه دهد. وی بر لزوم نیز با روحیه‌ای مضاعف و آمادگی کامل برای انجام وظایف، در کنار مردم حضور داریم.